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ZEUSZ FÖLDJÉN

Tengerparti pihenés Paraliában, Olümposz legendái, a
Meteorák kolostorai, ikonfestő műhely.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 4 csillagos szálloda,
tranziton 3 csillagos

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Május 28 - Június 03. 269 000 Ft

Augusztus 22 - 28. 289 000 Ft

Szeptember 29 - Október 05. 259 000 Ft

PROGRAM

1. NAP SZABADKA LÁTNIVALÓI ÉS UTAZÁS SZERBIÁN ÁT

Ingyenes  kora  reggeli  transzferek  indulnak  Debrecenből,  Miskolcról  és  Pécsről  Budapestre.  Mindkét
útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után az M5-ös autópályán haladunk dél
felé.  Kecskeméten,  Kiskunfélegyházán  és  Szegeden  felszállási  lehetőség.  Röszkénél  határátlépés
Szerbiába,  majd  városnézés  Szabadkán.  Ez  a  város  Paliccsal  együtt  a  Monarchia  idején  kedvelt
üdülőhelynek számított,  mivel  a  közelében található a  Palicsi-tó.  Megtekintjük a  fő  nevezetességeket,
elsőként a Városházát és az előtte lévő főteret. Folytatjuk városnézésünket a klasszicista Népszínházzal,
végigsétálunk a Korzón, megtekintünk egy gyönyörű palotát és a zsinagógát kívülről, melyet pár éve szépen
felújítottak.  Városnézésünk  után  keresztül  utazunk  a  Vajdaságon  és  Belgrád  érintésével  érkezünk  Nis
környékére. Szállás, vacsora.

2. NAP THESSZALONIKI ÉS ÉRKEZÉS PARALIÁRA

Reggeli  után  folytatjuk  utunkat,  Észak-Macedónián  áthaladva  a  kora  délutáni  órákban  érkezünk
Görögországba.  Thesszalonikibe  érve  először  buszos  városnézést  tartunk,  majd  rövid  séta  Észak-
Görögország legnagyobb városában. A Fehér torony a város legismertebb látványossága. XVIII. században
„Oroszlántorony” majd „Kalamaria erőd” néven volt ismert, majd a XIX. században a „Janicsárok tornya” és a
„Véres torony”  néven híresült  el.  Az elnevezést onnan kapta,  hogy börtönként szolgált  és a  janicsárok
gyakran  itt  végezték  ki  a  foglyaikat.  1890-ben  zsidó  foglyok  fehérre  meszelték  a  tornyot,  hogy  így
visszaszerezzék szabadságukat,  és azóta is  Fehér toronyként ismerik.  Jelenleg múzeumként működik,
környéke pedig a  város egyik legpezsgőbb hangulatú központja.  Este érkezünk Paralia  közelében lévő
szállodánkhoz (5 éj).

3. NAP PIHENÉS PARALIA TENGERPARTJÁN

Egész nap fürdés, pihenés a tengerparton, illetve a szállodánkban.
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4. NAP KIRÁNDULÁS A METEORÁK KOLOSTORAIHOZ

Reggeli után, aki szeretne, fürdőzhet és napozhat az aranysárga színű homokos tengerparton, de van egy
fakultatív  programjavaslatunk  is.  Jöjjenek,  tekintsék  meg  velünk  az  UNESCO  Világörökség  Listáján  is
szereplő Meteorákat. A sziklaszirtekre épített kolostorok a világ egyedülálló látványosságai. A Meteorákon
valaha huszonnégy bizánci kolostor volt megtalálható, ma hat működik ezek közül, amelyek mindegyike 600
évnél idősebb. A környék ennek köszönhetően igen híres zarándokhellyé vált. 1920-ig ezeket az épületeket
csak létrákon lehetett megközelíteni. A létrák egyenként 30 méteresek, vagy ennél magasabbak voltak,
némelyeket a sziklákhoz rögzítették. Hosszú, sziklába vájt lépcsősorokon és a mély szakadékokat átívelő
hidakon bárki  elérheti  az  épületeket,  nekünk két  kolostor  megtekintése szerepel  programunkban.  Ezt
követően  egy  ikonfestő  műhelyt  keresünk  fel,  ahol  emléktárgyak  vásárlására  is  lesz  lehetőség.  Késő
délutáni  órákban érkezünk vissza a  szállodába.  Meteorák kirándulás belépővel:  35 €.  (Jelentkezés a
helyszínen.)

5. NAP OLIMPOSZ ÉS A GÖRÖG MITOLÓGIA NYOMÁBAN

Délelőtt folytatjuk Görögország megismerését és autóbuszunkkal elmegyünk a görög mitológiából is ismert
Olimposz  hegyhez.  Az  Olimposz  hegység  több  mint  200  millió  éve  formálódik  Görögország  területén.
Legmagasabb csúcsa a Mitikas 2.918 méter magasról tekint le Pieria megyére és az Olimpos Riviéra part
menti településeire. A hegy az akkori vallás szerint a 12 ókori Isten lakhelyéül szolgált. Az ókorban több
város és templom is volt a környéken. A tengerparttól több mint 950 métert emelkedünk a kilátóig, ahonnan
gyönyörködhetünk a tájban. Reméljük, hogy felhők nem árnyékolják be a mesés kilátást. Aki a kirándulás
helyett a szállodában szeretne maradni, természetesen azt is lehet, ők kellemesen tölthetik napjukat a
tengerparton. Délután érünk vissza szállásunkra, majd fürdési, pihenési lehetőség a strandon. A helyszíni
kirándulások, programok sorrendje felcserélődhet.

6. NAP EGÉSZ NAPOS PIHENÉS PARALIÁN

Egész nap fürdés, pihenés a tengerparton és a szállodánkban.

7. NAP HAZAUTAZÁS PARALIÁRÓL

Korán reggel hidegcsomaggal indulunk Észak-Macedónián és Szerbián keresztül hazafelé. Határátlépések
időtartamának függvényében Szeged után Budapestre érkezünk várhatóan 21 óra (+/- 30 perc) körül. Ezután
vidéki utasainkat a visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   1 éjszaka szállást 3 csillagos szálloda és 5 éj szállást 4 csillagos szálloda kétágyas szobáiban

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK
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Látnivalók és belépődíjak az út során

Helyi és idegenforgalmi adók 28 €

Belépők ára: kb.: 28 € + fakultatív kirándulás

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjától még legalább 90 naptári napig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és
hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
Időeltolódás: Görögországban + 1 óra az időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Melegben sapka, napszemüveg, naptej, ásványvíz hasznos lehet.
Legyenek körültekintőek, a napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez
könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk.
A Meteora kirándulásra a férfiaknak térd alá érő nadrág, a hölgyeknek térd alá érő
szoknya, és mindkét esetben fedett váll szükséges.
Időjárás: Várhatóan 30 °C felett lesz a hőmérséklet, mindig legyen Önöknél
folyadék.
A part sima, homokos, fokozatosan mélyülő.
Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a
legoptimálisabb megoldást megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen
befizetett, de azt követően saját elhatározásából az utazás során igénybe nem vett
fakultatív programok után visszatérítés nem jár.
Víz: Görögországban a vezetékes víz iható, de a kisebb településeken inkább a
palackozott ivóvizet ajánlatos fogyasztani.
Közlekedés: Az út során 12 határátlépés lesz. Ezek időtartama teljesen
kiszámíthatatlan. Idegenvezetőnk és a gépkocsivezetők mindent elkövetnek

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
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azért, hogy minél hamarabb befejeződjön az ellenőrzés, de kérjük ezt kezeljék
megfelelő toleranciával és legyenek megértőek.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való
keskeny csatlakozó mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes
hajszárítóknál) többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


